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Βουλγαρίας Δανιήλ για Ημέρα του Παιδιού: Η 
χαρά που ακτινοβολείτε να αλλάξει ολόκληρο τον 
κόσμο μας προς το καλύτερο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Μήνυμα για την Ημέρα του Παιδιού η οποία μάλιστα εφέτος 
συνέπεσε με τη μεγάλη εορτή του Αγίου Πνεύματος έστειλε ο 
Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ υπογραμμίζοντας ότι η 
Ορθόδοξη Εκκλησία προσεύχεται και δέεται πάντα για τα 
παιδιά. 
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“Φέτος, η Ημέρα του Παιδιού συμπίπτει με μία από τις μεγαλύτερες χριστιανικές 
εορτές, στην οποία εκφράζουμε τον σεβασμό και την αγάπη μας για το Πανάγιο 
και Ζωοποιό Θείο Πνεύμα. Γνωρίζουμε τον Θεό σε Τρία Πρόσωπα – Πατέρα, Υιό και 
Άγιο Πνεύμα. Προσεύχομαι το Πανάγιο Πνεύμα , που είναι το Τρίτο Πρόσωπο της 
Αγίας Τριάδας, να φωτίσει το μυαλό και την καρδιά σας, να σας διδάξει τι είναι 
καλό και τι είναι κακό, να σας εμπνεύσει σε καλές σκέψεις και πράξεις , να 
διατηρήσει μέσα σας την παιδική αγνότητα και τον αυθορμητισμό , 
προστατεύοντάς σας από κάθε κακό”, αναφέρει.

Ο Μακαριώτατος τόνισε ότι η ευλογημένη περίοδος της παιδικής ηλικίας είναι για 
κάθε άνθρωπο εκείνη η περίοδος της ζωής που μένει για πάντα στη μνήμη ως η πιο 
πολύτιμη ανάμνηση. “Γιατί η παιδική ηλικία, όπως καμία άλλη ηλικία, είναι έμφυτη 
σε εκείνη την ίδια την αθωότητα και την καθαρότητα της καρδιάς , για την οποία 
νιώθουμε σεβασμό και την οποία χρειαζόμαστε σε όλη μας τη ζωή”, επεσήμανε.

Ωστόσο, ο Προκαθήμενος της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου Εκκλησίας ανέφερε ότι – 
δυστυχώς – αυτή η αγνότητα και η αθωότητα αμαυρώνονται τον τρόπο με τον 
οποίο οι ενήλικες μετατρέπουν τον κόσμο. “Πολλοί από εσάς, δυστυχώς, 
αναγκάζεστε να μεγαλώσετε σε ένα περιβάλλον ακατάλληλο για παιδική ηλικία, 
στερημένοι γονικής φροντίδας, σε συνθήκες βίας και επιθετικότητας, εκτεθειμένοι 
σε διάφορους πειρασμούς και καταστροφικές επιρροές”, σημειώνει και προσθέτει 
ότι ο Θεός αγαπά όλα τα παιδιά Του και έτσι αγκαλιάζει και δεν αφήνει ούτε αυτά 
τα παιδιά τα οποία μεγαλώνουν κάτω από δύσκολες συνθήκες.

“Να μεγαλώνετε με ειρήνη και ευημερία, απαλλαγμένοι από κάθε αμαρτία και 
διαφθορά, αγαπημένοι και ευτυχισμένοι, ώστε τα χαμόγελά σας να μας ζεσταίνουν 
πάντα και η χαρά που ακτινοβολείτε να αλλάξει ολόκληρο τον κόσμο μας προς το 
καλύτερο”, ευχήθηκε.


